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ATA DA 112ª SESSÃO ESPECIAL DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO 

ESTADO DO AMAZONAS, CONVOCADA PARA ENTREGA DO TÍTULO DE 

CIDADÃO DO AMAZONAS AO SENHOR DAMIAN POPOLO, DIRETOR DE 

RELAÇÕES EXTERNAS DA ENEVA S.A. 4ª SESSÃO LEGISLATIVA. 19ª 

LEGISLATURA. MANAUS, 15 DE DEZEMBRO DE 2022. PRESIDENTE: 

DEPUTADO SINÉSIO CAMPOS. 

 

Às treze horas do dia quinze de dezembro do ano dois mil e vinte e dois, foram 

abertos os trabalhos sob a Presidência do Parlamentar SINÉSIO CAMPOS, 

ausentes os demais. O Senhor Presidente explicou se tratar de uma Sessão 

Especial convocada para entrega do Título de Cidadão do Amazonas ao 

Senhor Damian Popolo, Diretor de Relações Externas da Eneva S.A, 

conforme Projeto de Lei n.° 465/2022, de autoria dos Deputados Sinésio 

Campos e Roberto Cidade e subscrito pelo Deputado Fausto Júnior, que se 

tornou a Lei Ordinária n.° 6.076, de 5 de dezembro de 2022. Convidou para 

compor a Mesa as autoridades: Jeibi Medeiros, Chefe do Departamento de 

Atração de Investimento da Secretaria de Desenvolvimento, Ciência, Tecnologia 

e Inovação/Sedecti, representando o Governador Wilson Lima; Damian Popolo, 

homenageado;  Josué Cláudio de Souza Neto, Conselheiro do Tribunal de 

Contas do Estado do Amazonas. Ato contínuo, todos de pé, ouviram a execução 

do Hino Nacional Brasileiro pela Orquestra Manaus Brass Band. De imediato, o 

Deputado Sinésio Campos pediu desculpas pelo atraso da Sessão por conta 

do encerramento dos trabalhos da 19ª Legislatura. Após, o Mestre de 

Cerimônias, Jornalista Silva Santos, procedeu à leitura do histórico da 

Comenda. Em seguida, o Presidente entregou o Título de Cidadão do 

Amazonas ao Senhor Damian Popolo. Na sequência, o Conselheiro Josué 

Cláudio de Souza Neto parabenizou o agraciado pela homenagem, fez um 

breve retrospecto do trabalho realizado pela  empresa Eneva S.A no ramo de 

petróleo e gás, rememorou o empenho da Casa em ‘quebrar o monopólio do gás” 

e enalteceu a desenvoltura do laureado em executar o trabalho com maestria e 

competência, gerando muitos postos de trabalho no Amazonas. Dando 

prosseguimento, o Deputado Sinésio Campos reportou-se ao início da 

militância em prol da “quebra do monopólio do gás”, enfatizando que o 

Conselheiro Josué Neto, enquanto Presidente da Assembleia, havia se envolvido 

bastante na defesa e concretização desse projeto tão benéfico ao Amazonas. 

Finalizou felicitando o Senhor Damian Popolo afirmando que a Comenda é o 

reconhecimento da Casa pelo trabalho extraordinário que a empresa Eneva vem 

realizando no Amazonas. Na continuidade, foi lida uma mensagem do 

Deputado Fausto Júnior parabenizando o novo cidadão do Amazonas. Com a 

palavra, o Senhor Damian Popolo agradeceu à Assembleia Legislativa, em 

especial aos Deputados Sinésio Campos, Roberto Cidade e Fausto Júnior, por 

conceder a maior honra do Estado. Salientou  que o projeto desenvolvido pela 

empresa Eneva é de uma magnitude grandiosa e abrange um grupo de pessoas 

que se dedicam em fazer o interior do Amazonas crescer. Explicou que a 

produção de gás na bacia amazônica é um benefício a todo o país. Destacou o 

papel do Deputado Sinésio Campos na empreitada de instalação do projeto e 

apresentou os desafios da Eneva para fazer os Municípios de Silves e Itapiranga 

se tornarem o maior polo de produção de petróleo,  gás e energia do Brasil, 

citando que graças a essa exploração profícua o Estado de Roraima terá a sua 

independência de energia. Concluiu agradecendo o carinho de todos. A caminho 

do fim, o Presidente agradeceu a presença de todos e reiterou que a 

homenagem era justa e merecida porque o interior tem se desenvolvido. Ato 

contínuo, todos de pé, ouviram o Hino do Amazonas. Nada mais ocorrendo, 

foi a presente encerrada e convocada a Sessão Especial de amanhã às 10h. E, 

para constar, eu, Ivelize Fausto Nóbrega, Redatora da Assembleia Legislativa 

do Estado do Amazonas, lavrei esta Ata. 

                                                                           

Presidente/Secretário 

 

ATA DA 113ª SESSÃO ESPECIAL DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO 

ESTADO DO AMAZONAS, CONVOCADA PARA ENTREGA DO TÍTULO DE 

CIDADÃO DO AMAZONAS AO SENHOR THOMAS LAW. 4ª SESSÃO 

LEGISLATIVA. 19ª LEGISLATURA. MANAUS, 16 DE DEZEMBRO DE 2022. 

PRESIDENTE: DEPUTADO JOÃO LUIZ. 

 

Às onze horas do dia dezesseis de dezembro do ano dois mil e vinte e dois, foram 

abertos os trabalhos sob a Presidência do Parlamentar TONY MEDEIROS, com 

a presença do Deputado João Luiz, ausentes os demais. O Senhor 

Presidente explicou se tratar de uma Sessão Especial convocada para 

entrega do Título de Cidadão do Amazonas ao Senhor Thomas Law, 

Presidente do Instituto Sociocultural Brasil-China/Ibrachina e do Conselho 

Federal da OAB, conforme Projeto de Lei n.° 447/2022, de  autoria do 

Deputado João Luiz, que se tornou a Lei Ordinária n.° 6.081, de 7 de 

dezembro de 2022. Convidou para compor a Mesa as autoridades: Luiz Carlos 

Silva Borges, Secretário-Executivo da Sedecti, representando o Governador 

Wilson Lima; Thomas Law, homenageado; João Luiz, Deputado autor da 

propositura; Marco Aurélio Choy, Subprocurador do Município, representando o 

Prefeito David Almeida; Jean Cleuter Simões Mendonça, Presidente da Ordem 

dos Advogados do Brasil/OAB/Amazonas; Jorge Elias Costa de Oliveira, Diretor-

Presidente da FAAR; Grace Benayon, Ex-Presidente da OAB/Amazonas; 

Sóstenes Marchezine, Vice-Presidente do Conselho Federal da OAB. Ato 

contínuo, todos de pé, ouviram o Hino Nacional. Com a palavra, o Deputado 

João Luiz justificou a sua iniciativa afirmando que o Senhor Thomas Law 

comunga dos mesmos ideais que ele principalmente voltados ao social e ao 

ATAS PLENÁRIAS 
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esporte. Apresentou slides com textos bíblicos enfatizando o amor do 

homenageado pelo povo do Amazonas ao doar máscaras e cilindros de oxigênio 

no momento mais crítico da Covid-19 no Estado. Observou que o Senhor Thomas 

Law se compadeceu da população amazonense e que somente Deus poderá 

retribuir tanto amor e tanta generosidade. Finalizou ressaltando que o Título de 

Cidadão é uma forma de o povo do Amazonas, por meio dos deputados que o 

representam, agradecer a solidariedade. Na sequência, o Mestre de 

Cerimônias, Jornalista Silva Santos, procedeu à leitura do histórico da 

Comenda. Após, os Deputados Tony Medeiros e João Luiz entregaram 

Moção de Aplausos ao Servidor Silva Santos, que está se aposentando, depois 

de 46 anos de dedicação à Assembleia Legislativa. A seguir, o Deputado João 

Luiz assumiu a Presidência e entregou o Título de Cidadão do Amazonas ao 

Senhor Thomas Law. Dando prosseguimento, houve a chamada nominal dos 

homenageados que receberam Certificados. Na continuidade, o Deputado 

Federal Marcelo Ramos, por meio de um vídeo, parabenizou o agraciado. Com 

a palavra, o Senhor Thomas Law agradeceu à Casa pela homenagem, em 

especial ao Deputado João Luiz que, apesar de conhecê-lo tão pouco, tem 

certeza da sinergia que os une em nome das causas sociais. Enfatizou que o 

Instituto Ibrachina quer transformar as cidades brasileiras em cidades inteligentes 

dando oportunidades para os jovens, inclusive os advogados, e defendeu 

políticas públicas que possam desenvolver mais o Amazonas que é um Estado 

com grande potencial. A caminho do fim, o Presidente agradeceu a presença 

de todos, reiterou que a homenagem era justa e merecida e desejou um feliz 

2023 com muitos avanços e conquistas para o Estado. Ato contínuo, todos de 

pé, ouviram o Hino do Amazonas. Nada mais ocorrendo, foi a presente 

encerrada e convocada a Sessão do dia 1º de fevereiro à hora regimental. E, 

para constar, eu, Ivelize Fausto Nóbrega, Redatora da Assembleia Legislativa 

do Estado do Amazonas, lavrei esta Ata. 

                                                                                        Presidente/Secretário 

 

 

 

 

ATA DA 119ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO 

ESTADO DO AMAZONAS. 4ª SESSÃO LEGISLATIVA. 19ª LEGISLATURA. 

MANAUS, 15 DE DEZEMBRO DE 2022. PRESIDENTE: ROBERTO CIDADE. 

 

Às nove horas e trinta minutos do dia quinze de dezembro do ano dois mil e vinte 

e dois, foram abertos os trabalhos sob a Presidência do Parlamentar ROBERTO 

CIDADE com a presença dos Deputados: Abdala Fraxe, Adjuto Afonso, Álvaro 

Campelo, Alessandra Campêlo, Carlinhos Bessa, Cabo Maciel, Doutor Gomes, 

Delegado Péricles, Dermilson Chagas, Doutora Mayara Pinheiro Reis, Felipe 

Souza, João Luiz, Professora Therezinha Ruiz, Serafim Corrêa, Saullo Vianna, 

Sinésio Campos, Tony Medeiros e Wilker Barreto, sendo que os Deputados 

Belarmino Lins, Fausto Júnior e Ricardo Nicolau e as Deputadas Joana Darc e 

Nejmi tiveram suas faltas justificadas através dos Memorandos n.° 197, 109, 142, 

284 e 67/2022, respectivamente. Na Fase Preliminar, o Secretário, Deputado 

João Luiz, procedeu à leitura do Expediente que constou dos Ofícios: 1. n.° 

209/2022, do Senhor Carlos Eduardo Ferreira Firmino, Gerente do 

Departamento de Engenharia e Obras da Amazonas Energia S/A, comunicando 

que a solicitação constante do Ofício n.° 766/2022, acerca da instalação de rede 

elétrica na Rua Comendador Vicente Cruz n.° 1032 no Bairro de Santo Antônio, 

está no cronograma de execução de obras daquela empresa, para ser atendida 

em janeiro de 2023; 2. n.° 1184/2022, do Senhor Gerson Antônio dos Santos 

Mourão, Diretor-Presidente da Fundação Centro de Controle de Oncologia 

do Estado do Amazonas, encaminhando Declaração sobre Plano de 

Sustentabilidade do Empreendimento referente à Construção da Estação de 

Tratamento de Efluentes-ETE (2022.9.48995). Com a palavra, o Deputado 

João Luiz fez uma prestação de contas de seu mandato salientando que esteve 

no SPA da Redenção José Lins fazendo a entrega de utensílios oriundos de 

emendas parlamentares para servir a população manauara. Neste momento, o 

Presidente Roberto Cidade registrou a presença de suas filhas Bianca e Ana 

Beatriz no plenário e transpôs os trabalhos ao Grande Expediente. Continuando 

na tribuna, o Deputado João Luiz destacou a entrega de ambulâncias no hospital 

de Humaitá bem como a manutenção de tomógrafos para manter o atendimento 

dos serviços à população. Em outro assunto fez referência às ações do Governo 

na área esportiva, salientando que a citada prática ressocializava a juventude 

amazonense. Em aparte, os Deputados: Tony Medeiros elogiou a postura do 

colega por ser um incentivador do esporte local. Acolhido o aparte, o Deputado 

João Luiz insistiu na recriação da Secretaria de Estado de Esportes no Estado e, 

na oportunidade, desejou a todos boas festas e um ano vindouro próspero, 

agradecendo o companheirismo de seus colegas. Neste instante, assumiu a 

Presidência a Deputada Doutora Mayara Pinheiro Reis. Na sequência, o 

Deputado Serafim Corrêa manifestou gratidão a todos pela boa convivência no 

término de mais uma Legislatura, parabenizando os deputados eleitos. Em 

aparte, os Deputados: Abdala Fraxe, Tony Medeiros, Mayara Pinheiro, 

Roberto Cidade, Adjuto Afonso, Dermilson Chagas, Wilker Barreto, Saullo 

Vianna, Fausto Júnior, doutor Gomes, Carlinhos Bessa, Alessandra 

Campêlo, Sinésio Campos, todos consideraram o colega um ser especial 

agradecendo-lhe pela companhia harmoniosa enquanto esteve na Aleam, 

destacaram ainda a boa atuação do parlamentar quando esteve como Prefeito 

de Manaus, na ocasião  lamentaram a ausência do colega na próxima 

Legislatura. Acolhidos os apartes, o Deputado Serafim Corrêa agradeceu as 

palavras de carinhos de seus pares. Neste momento, o Deputado Carlinhos 

Bessa, assumiu a condução dos Trabalhos. Após o Deputado Tony Medeiros 

agradeceu a Deus por ter tido a oportunidade de defender os interesses dos 

menos favorecidos na busca por alternativas econômicas visando ao 

desenvolvimento do Estado do Amazonas quando aqui esteve como legitimo 

representante do povo. Em outro assunto, defendeu o setor primário, o 

investimento no segmento cultural e celeridade nas licenças concedidas pelos 
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Ipaam. Em aparte, os Deputados: Roberto Cidade fez apologia aos projetos 

políticos no setor primário enfatizando a dedicação do Orador em defesa dessa 

área, colocando-se à disposição do colega no que fosse necessário ao progresso 

do Amazonas;  Serafim Corrêa reconheceu a importância das colocações do 

tribuno, fazendo votos que o colega continuasse debatendo grandes temas para 

o bem da região; Wilker Barreto acrescentou que a pauta interiorana havia 

crescido com a vinda do colega ao Parlamento, pois era inegável o seu 

conhecimento dos temas alusivos ao agronegócio do Amazonas, na ocasião, 

assumiu o compromisso de reaver a questão da pesca esportiva tão priorizada 

pelo orador; Dermilson Chagas reconheceu o valor do colega no Parlamento 

nas mais diversas pautas deliberativas em seu mandato; Carlinhos Bessa 

desejou ao colega êxito na vida; Saullo Vianna destacou a boa atuação do 

colega. Acolhidos os apartes, o Deputado Tony Medeiros pediu aos seus 

pares que olhassem com muito carinho para a questão da regulação fundiária e 

elencou as ações de seu mandato citando a interiorização da alta complexidade 

e da universidade rural como metas a serem perseguidas por ele mesmo ausente 

da Aleam.  Como orador seguinte, o Deputado Roberto Cidade fez uma 

prestação de contas do exercício de seu mandato, agradecendo novamente a 

votação expressiva que obteve, reconduzindo-o ao cargo por ele ocupado, na 

oportunidade, elencou as proposituras de sua autoria como metas prioritárias, 

salientando estar voltado aos interesses da população na próxima Legislatura. 

Em aparte, os Deputados: Wilker Barreto elogiou o perfil do Presidente e 

considerou as emendas impositivas do biênio atual como grande avanço deste 

Poder; Dermilson Chagas, Serafim Corrêa, João Luiz, Sinésio Campos, 

Doutor Gomes elogiaram a atuação do Presidente, destacando a sua gestão 

diferenciada no Poder Legislativo, que foi aprovada pela população, já que teve 

uma votação histórica no Amazonas, tendo o Deputado Dermilson Chagas 

agradecido profundamente o apoio incondicional do amigo, quando esteve muito 

doente, numa fase delicada de sua vida. Acolhidos os apartes, o Deputado 

Roberto Cidade reafirmou o seu compromisso com o povo do Amazonas. 

Dando prosseguimento, o Deputado Saullo Vianna também prestou contas 

de seu mandato nesta Legislatura, reiterando seu posicionamento em atuar como 

representante legitimo do povo amazonense na Câmara Federal em Brasília, 

prometendo ser um deputado militante em decisões políticas que promovessem 

o progresso do Estado do Amazonas. Em aparte, os Deputados: Alessandra 

Campêlo, Wilker Barreto, Doutor Gomes, Dermilson Chagas, Tony 

Medeiros, todos imanaram-se ao discurso do orador, desejando-lhe êxito no 

mandato na Câmara Federal bem como reconheceram o elevado conhecimento 

do colega nas causas interioranas. Acolhidos os apartes, o Deputado Saullo 

Vianna agradeceu a convivência nesses quatro anos de Parlamento e reiterou a 

sua missão de continuar atuando em defesa do Amazonas. Na Ordem do Dia, 

o Presidente aprovou, com anuência do Plenário, as Atas das Reuniões 

Ordinárias 118 e 119 e das Sessões Especiais 112 e 113 obedecendo ao 

artigo 75, inciso VII, do Regimento Interno que determina a aprovação de 

todas as Atas na última Sessão Ordinária da Legislatura independente de 

quórum. A seguir, deferiu os Requerimentos dos seguintes Deputados: 

Professora Therezinha Ruiz n.° 3824/2022 (ao Governador Wilson Lima), n.° 

3825/2022 (ao Presidente da Cosama); João Luiz n.° 3826/2022 (Regime de 

Urgência ao Projeto de Lei n.° 471/2022), n.° 3828/2022 (Regime de Urgência 

ao Projeto de Lei n.° 348/2022), n.° 3829/2022 (Regime de Urgência ao Projeto 

de Lei n.° 361/2022), n.° 3830/2022 (Regime de Urgência ao Projeto de Lei n.° 

443/2022); Serafim Corrêa n.° 3827/2022 (Regime de Urgência à Proposta de 

Emenda à Constituição n.° 11/2019); Sinésio Campos n.° 3831/2022 

(subscrição dos Projetos de Lei n.° 617/2021, 210/2022 e 231/2021, de 

autoria da Deputada Nejmi Aziz). A caminho do fim, a Pauta de Tramitação 

foi dada como lida e constou do Projeto de Lei n.° 495/2022, de autoria do 

Deputado João Luiz (em terceiro dia); Projeto de Resolução Legislativa n.° 

63/2022, de autoria do Deputado Fausto Júnior (em segundo dia); Projetos de 

Lei n.° 499, 500 e 501/2022, de autoria do Deputado Doutor Gomes, 

“Determina que a Secretaria de Estado de Saúde – SES-AM, através das 

Unidades Básicas de Saúde (UBS), faça parceria com o (SUS) para a criação de 

um programa de prevenção e tratamento da endometriose”, “Institui o programa 

de acolhimento em saúde mental para a juventude de baixa renda no âmbito do 

Estado do Amazonas”, “Determina que os estabelecimentos de saúde públicos e 

privados somente poderão oferecer alimentação complementar aos recém-

nascidos quando observada queda no índice glicêmico e dá outras providências” 

(estes em primeiro dia). Nada mais ocorrendo, a Reunião foi encerrada e 

convocada a Sessão Especial de logo a seguir. E, para constar, eu, Ivelize 

Fausto Nóbrega, Redatora da Assembleia Legislativa do Estado do Amazonas, 

lavrei esta Ata.  

                                                                               Presidente/Secretário 

 

 

 

 

 

 

 

 

PORTARIA N.º 1993/2022/GP  

 

AUTORIZAR viagem ao servidor, WAGNER LIMA DA COSTA, RPD 

n.º 842/2022 e processo digital n.º 2022.10000.00000.0.003125, para a cidade 

de Brasília/DF, no percurso MANAUS/BRASÍLIA/MANAUS.  

 

Deputado ROBERTO MAIA CIDADE FILHO 

Presidente 

 

WANDER ARAÚJO MOTTA 

Diretor Geral 
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EXTRATO DO SEGUNDO TERMO ADITIVO AO TERMO DE CONTRATO Nº 
18/2020  
 
PARTES: ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO AMAZONAS – 
CONTRATANTE e a Empresa SOLASSTEC TECNOLOGIA LTDA como 
CONTRATADA.  
 
ESPÉCIE: Segundo Termo Aditivo ao Termo de Contrato nº 18/2020.  
 
BASE: Artigo 57, Inciso II, § 2º e art. 65, inciso I, alínea “b”, e § 1º, ambos da Lei 
nº 8.666/1993.  
 
OBJETO: Prorrogação, Alteração da razão social da contratada e alteração do 
objeto com acréscimo de 25% (vinte e cinco por cento) no quantitativo da 
prestação de serviços técnicos especializados sustentação de software, de 
acordo com as especificações, as métricas e os padrões de desempenho e de 
qualidade, limitado ao quantitativo máximo estimado, sem garantia de consumo 
mínimo e com pagamento em função de resultados.  
 
PRORROGAÇÃO: Prorrogado em sua vigência por 12 (doze) meses, a contar 
de 21 de dezembro de 2022 a 20 de dezembro de 2023.  
 
VALOR E DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: O valor do presente Termo Aditivo é 
de R$ 149.226,00 (cento e quarenta e nove mil, duzentos e vinte e seis reais), 
mensal estimativo, para custear a despesa decorrente da execução deste Termo, 
que ocorrerá por conta do Programa de Trabalho: 01.126.3282.2255.0011, 
Natureza da Despesa N.° 33904002, conforme Nota de Empenho n.° 
2022NE001706, emitida em 13/12/2022, a serem pagos no exercício financeiro 
de 2022.  

 
 
DIRETORIA GERAL DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO 

ESTADO DO AMAZONAS, em Manaus, 20 de Dezembro de 2022.  
 

WANDER ARAÚJO MOTTA 
Diretor Geral 

 
 
 

 
 
 
 
 
 

 
EXTRATO DO TERMO DE CONTRATO N.º 20/2022.  
 
PARTES: ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO AMAZONAS – 
CONTRATANTE e a Empresa REDE LIDER DO AMAZONAS COMUNICAÇÕES 
LTDA, como CONTRATADA.  
 
 
ESPÉCIE: Termo de Contrato n.º 20/2022.  
 
 
BASE: Contratação direta, tipo menor preço global, consubstanciado no art. 24, 
inciso II, da Lei Federal nº 8.666/1993,  
 
 
OBJETO: Prestação de serviço de locação de equipamentos de vídeo e 
comunicação, com montagem e desmontagem, de interesse desta Aleam.  
 
 

VIGÊNCIA: O prazo de vigência inicia-se com a assinatura das partes e perdura 
até o recebimento definitivo, pela contratante, de todos os produtos contratos.  
 
 
VALOR E DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: O valor do presente Termo de Contrato 
é R$ 16.530,00 (dezesseis mil, quinhentos e trinta reais), para custear a despesa 
decorrente da execução deste Termo, que ocorrerá por conta do Programa de 
Trabalho 01.031.3282.2252.0011, Natureza da Despesa 33903912, conforme 
Nota de Empenho nº 2022NE0001424, de 27/10/2022, referente ao Orçamento 
Fiscal da Assembleia Legislativa do Estado do Amazonas.  
 
 

DIRETORIA GERAL DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO 
ESTADO DO AMAZONAS, em Manaus, 06 de dezembro de 2022.  

 
 

WANDER ARAÚJO MOTTA 
Diretor Geral 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

TERMO ADITIVO AO TERMO DE CONTRATO 

 

EXTRATO DO TERMO DE CONTRATO 
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